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Председник Хрватске Иво Јосиповић каже да је ослобађање Готовине и Маркача
доказало да Хрватска није починила етничко чишћење. Милановић: Камен пао са срца.

  

"Радостан сам што су слободни људи за које сам био уверен да су невини. Драго ми је да
је пресуда оваква каква јесте, јер ми смо знали да Олуја није била злочиначки подухват.
Злочина је било, али за њих генерали нису криви", рекао је Јосиповић.

  

  

Он је истакао да је доказано да Хрватска није починила етничко чишћење.

  

"Потврдило се да је наша борба била праведна и часна. Остаје одговорност према свим
жртвама рата. Хрватска није одговорна за злочине појединаца, али јесте да казни
сваког починитеља злочина ко год он био. Ова пресуда је и симболичка сатисфакција за
све оне којима се клањамо", рекао је Јосиповић захваливши се Готовини и Маркачу "на
жртви коју су поднели током година у затвору".

  

Хрватски премијер Зоран Милановић каже да је после ослобађања Готовине и Маркача
Хрватској пао камен са срца.
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"Тежак поступак, било је доста политике, одлука је била подељена, што говори колико јетанка црта између истине и неистине, правде и неправде", рекао је Милановић.  Он је додао да се ради о "очигледно двојици недужних људи, али да то не значи да ратније био крвав".  "Ипак, ово не значи да рат није био крвав и да није било је грешака. Грешака је било и зато је одговорна хрватска држава, свима о које смо се огрешили Хрватска ће сеодужити", рекао је Милановић.  

Министарка спољних и европских послова Хрватске Весна Пусић изјавила је, поводомослобађајуће пресуде хрватским генералима, да се показало да је једини прави путпоштовање међународних институција.  "Генерали Готовина и Маркач су слободни људи и невини и одлуком суда", рекла јеПусићева новинарима у Загребу и подсетила да је суд такође утврдио да није билоудруженог злочиначког подухвата.  Она је, међутим, истакла да пресуда не говори ништа о природи Домовинског рата.  "Знали смо за Домовински рат и пре и после пресуде да је био одбрамбени, а онда иослободилачки. Хрватска ће и даље поштовати институције", нагласила је Пусићева.  Бивша министарка правде Хрватске Весна Шкаре Ожболт расплакала се од среће,преносе медији.  "Драго ми је што правда хода по овом свету. Правда је достижна. Ослободилачке акције'Олуја' и 'Бљесак' добиле су сатисфакцију...све сумње су распршене", рекла је ШкареОжболтова, која је председница странке Демократски центар (ДЦ).  Она је додала да је за Хрватску од "изузетног значаја ослобађање од стигме озлочиначком подухвату и протеривању Срба и свему ономе што се није догодило".  Бивши председник Хрватске Стјепан Месић рекао је да је задовољан и да ће одлукаХашког трибулана доказати да "он поступа у складу с правним норманма, а не судиполитички".  Бивша премијерка Јадранка Косор, како преноси "Дневник", кратко јепрокоментарисала: "Срце ми је пуно".  (Б92)  
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